

**Центра образования «Аксиома»**

В настоящее время независимая оценка качества образования является одной из форм общественного контроля и осуществляется с целью информирования участников образовательных отношений (в первую очередь потребителей услуг) о качестве образования, которое обеспечивает образовательная организация. Независимая оценка качества образовательных организаций проведена уже третий раз (проводится в обязательном порядке 1 раз в три года). Впервые она прошла в 2015 году.

В независимой оценке качества оказания услуг организациями, осуществляющими образовательную деятельность, расположенными на территории Каменск-Уральского городского округа, приняла участие 31 образовательная организация. В экспертном опросе принимали участие обучающиеся исследуемых образовательных организаций в возрасте 14 и более лет, родители (законные представители) обучающихся, также мониторингу были подвергнуты сайты ОО. Центр образования «Аксиома» участвовал в этой процедуре впервые.

Цель исследования: проведение независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности.

Задачи исследования:

- оценка качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями;
- определение уровня удовлетворенности получателей образовательных услуг качеством услуг, предоставляемых образовательными организациями, реализующими программы дополнительного образования;
- разработка рекомендаций по повышению качества осуществления образовательной деятельности образовательными организациями.

Источники информации:

- официальные сайты организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационные стенды в помещениях организаций;
- официальный сайт для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» [www.bus.gov.ru](http://www.bus.gov.ru);
- результаты изучения условий оказания услуг организациями, включающие:
  - наличие и функционирование дистанционных способов обратной связи и взаимодействия с получателями услуг;
  - обеспечение комфортных условий предоставления услуг;
  - обеспечение доступности для инвалидов помещений указанных организаций, прилегающих территорий и предоставляемых услуг;
- мнение получателей услуг о качестве условий осуществления образовательной деятельности в целях установления удовлетворенности граждан условиями оказания услуг (онлайн-опрос получателей услуг).

По результатам независимой оценка качества был составлен рейтинг образовательных организаций Свердловской области и школ Каменск-Уральского городского округа.



Центр образования «Аксиома» является значимым объектом для микрорайона Южный и для всего Каменск-Уральского городского округа в целом. Центр образования «Аксиома» впервые открыл свои двери 1 сентября 2020 года для 860 детей и подростков города. В 2021–2022 учебном году в школе обучается 1159 учеников и работают 98 сотрудников.

Школа построена с учетом современных требований к зданиям и сооружениям и имеет большие просторные коридоры, 4 спортивных зала, самый большой из которых площадью 1500 м<sup>2</sup>, большую библиотеку и актовый зал вместимостью 470 человек.

Школа включает в себя 4-этажное, 3-этажное здания, 50 учебных классов из которых – 20 кабинетов для учащихся начальных классов, 4 мастерские - кабинет кройки и шитья и кабинет приготовления пищи для девочек, столярная и слесарная мастерская для мальчиков. 2 кабинета биологии, 2 кабинета химии, 2 кабинета физики, 4 кабинета информатики, 7 кабинетов русского языка и литературы, 7 кабинетов математики, 3 кабинета истории, кабинет музыки, ИЗО и МХК, 4 лингвистических кабинета и 2 лингафонных класса.

Центр образования «Аксиома» оснащен современным оборудованием и средствами обучения и воспитания, необходимыми для реализации образовательных программ. В кабинетах размещены мультимедийное оборудование и проекторы, практически в каждом кабинете есть интерактивная панель с выходом в Интернет, полностью оборудовано современное рабочее место учителя, которое включает в себя компьютер, принтер, документ- камеру.



Кабинет биологии оснащён различными видами цифровых микроскопов, всеми необходимыми коллекциями, гербариями и препаратами, есть учебные модели для изучения анатомии человека. По химии, физике, математике, биологии, географии закуплены цифровые лаборатории, присутствует полный комплект оборудования для проведения лабораторных работ, экспериментов и ведения проектной деятельности. 36 кабинетов оборудованы мобильными классами, которые включают в себя тележку с 25-тью ноутбуками, соединенными общей сетью с учительским ноутбуком.

В блоке начальных классов игровая комната для ГПД 1 классов, есть отдельный кабинет для ГПД 2 классов на 25 человек. Начальные классы обеспечены всеми необходимыми учебными пособиями, развивающими играми по всем предметам, современными конструкторами.

Столовая (обеденный зал вместимостью 638 человек), со всеми необходимыми помещениями (около 15 различных кладовых и цехов) позволит реализовать полный цикл приготовления пищи.

Помещение библиотеки с двухэтажным книгохранилищем и информационно-компьютерным центром. 100% учащихся обеспечены учебниками по всем изучаемым предметам.



Помещения и территория образовательной организации оборудованы с учетом доступности услуг для инвалидов. Школа оборудована лифтами для маломобильных групп населения, специальным подъемником на сцену для колясочников, есть специальное компьютерное и спортивное оборудование для детей с ОВЗ.

С целью соблюдения мероприятий по профилактике коронавирусной инфекции закуплен и установлен к началу учебного года стационарный тепловизионный комплекс со скоростью измерения лиц в потоке до 80 человек в минуту и точностью измерения температуры до + 0,3С. Установлены рециркуляторы бактерицидные РБ 2х15, облучатели бактерицидные ОБН 150, дозаторы локтевые.

В Центре образования «Аксиома» есть возможности для предоставления широкого спектра дополнительных образовательных услуг. Актный зал вместимостью 470 человек. Рядом со сценой размещены гримёрные, помещения для хранения бутафории, костюмерная. Большие возможности для развития спортивного направления: футбольное поле с искусственной травой, отдельные зоны на стадионе для занятий волейболом и баскетболом, игровая зона. В здании школы 4 спортивных зала, в большом зале могут одновременно заниматься два класса, есть отдельный зал в блоке начальных классов, оборудован тренажёрный зал, есть оборудование для занятий секции стрельбы, шахматы, зал для детей с ОВЗ.

На стендах и официальном сайте организации размещена вся требуемая в соответствии с нормативно-правовыми актами информация о ее деятельности. Школа оснащена системой навигации. Яркие красочные стенды помогают ориентироваться в школьном пространстве. На входной группе установлен информационный киоск.

На 1 сентября 2021 года педагогический коллектив состоял из 63 педагогов. В коллектив приняли 19 новых специалистов, из них 2 молодых педагога, только начинающих свой педагогический путь.



Педагоги Центра образования «Аксиома» становятся участниками различных проектов и конкурсов. Центр образования «Аксиома» - стажерская площадка для студентов «Каменск-Уральского педагогического колледжа». На базе Центра студенты делают свои первые шаги в профессию: педагогическая практика (уроки), внеурочная деятельность (классные часы, внеклассные мероприятия), летняя педагогическая практика в школьном лагере.

В 2020-2021 учебном году на базе Центра образования «Аксиома» начала работу стажерская площадка для учителей обществознания под общим названием «Внедрение финансовой грамотности в образовательный процесс».

Финансовая грамотность является неотъемлемой составляющей функциональной грамотности как общего результата развития компетенций обучающихся, актуальность темы стажерской площадки очевидна.

В рамках стажерской площадки проведены следующие мероприятия: открытый урок, мастер-класс для учителей обществознания городского сообщества, выступление на городском семинаре, выступление с докладом на тему «Особенности внедрения финансовой грамотности в образовательный процесс», разработка уроков по финансовой грамотности, вошедшие в методический сборник «Территория образования».



В 2021 году состоялся первый образовательный интенсив, посвященный дню Космонавтики. Ребята освоили за короткий срок не только теоретические знания, но и применили их на практике.

Задача интенсива заключалась - выжить в условиях необитаемой планеты, используя только подручные средства.

Для путешествия на незнакомую планету знания каких наук необходимы? Конечно же физики, химии, биологии, финансовой грамотности и робототехники. Ребята справились с задачей на отлично. Вернулись с необитаемой планеты, а самое главное получили новые знания и приобрели навыки. Путешествие получилось познавательным и увлекательным.

В школе создано молодежное пространство Коворкинг-центр: #РазговорПоВзрослому, на который старшеклассники приглашают интересных людей города для разговора.

Большим успехом пользуется Театральная студия под руководством Андрея Аркадьевича Лагиновских.

В декабре 2021 года Совет учащихся принес школе первую большую победу, став победителями городского конкурса лидеров и организаторов ученического самоуправления «Лидер года 2021» в номинации «Лучшее учреждение по развитию ученического самоуправления».





В центре образования «Аксиома» созданы прекрасные условия для урочной и внеурочной деятельности, трудится замечательный коллектив под руководством Орловой М.В. грамотного руководителя и профессионала своего дела. Педагоги и ученики живут насыщенной школьной жизнью, всем участникам образовательного процесса комфортно и интересно. В коллективе царит доброжелательная атмосфера, созданы безопасные условия! Как уже было отмечено, Центр образования «Аксиома» впервые принимал участие в независимой оценке качества.

По итогам независимой оценки качества школа получила 90,6 балла, что соответствует оценке «отлично», из которых:

Открытость и доступность – 92 балла.

Комфортность условий предоставления услуг – 94 балла.

Доступность услуг для инвалидов – 86 баллов.

Доброжелательность, вежливость работников - 89 баллов

Удовлетворенность условиями оказания услуг - 92 балла.